

双色球2亿元大加奖正在进行 每期加奖500万,2元可中1500万!

做家务扫出1166万中奖彩票

沧州千万得主一个多月后现身兑奖

钟才

河北沧州“双色球”千万大奖开出过去整整一个月,当地福彩中心紧急发布寻人启事,寻找大奖得主。几天后,一位农村模样的中年妇女来到福彩中心兑奖,她出示的正是“双色球”第2011130期1166万大奖彩票;这让大家松了一口气,不用担心弃奖了。

打扫家务意外发现巨奖彩票

出示中奖彩票的女士说,中奖者是她丈夫。夫妇俩并不经常买彩票,路过投注站就进去买上几注,忙时就不买,两口子对是否中奖并不上心,时常买了彩票就随手丢在抽屉里。这天,她想起好久没有打扫家里卫生了,

就翻箱倒柜地整理家务。当她拉开抽屉,将里面所有的东西全倒在桌子上时,发现其中夹着一张彩票。

仔细一看,日期正是千万大奖开出的那一天:11月6日。回想到周围人都在议论的1166万元大奖,她下意识

地一怔。急忙喊来丈夫,要他去附近的投注站抄当期的开奖号码。丈夫出去不久很快就回来了,夫妻俩将抄来的号码与彩票仔细比对,不看不要紧,这一看竟吓出了一身冷汗:幸亏发现得早,不然,这1166万元就丢了!

兑奖现场夫妻上演“警匪片”

在丈夫的陪同下,她来到福彩中心,独自走进兑奖大厅;而头戴棉帽、身穿一件旧大衣的丈夫则留在厅外溜达,担负“警戒”。工作人员再三提出让她的丈夫进门暖和暖和,都被婉言

谢绝了:他穿的厚不怕冻,人多容易暴露目标,还是让他留在外面比较安全,危险的事就让我一个人承担好了。

兑奖过程中,她不时通过手机短信与丈夫保持联系,配合十分默契

——她在兑奖大厅,他就在距离不远的树下蹲守;她到银行,他跟着转移到银行对面,目不转睛地注视着营业厅里的动静。那份神秘情景,不亚于警匪大片中的跟踪。

当场捐出50万给福利机构

当时,她与丈夫通过手机短信沟通后提出了一个要求:捐款50万元,委托福彩中心转赠给社会福利机构购置生活用品。她说,她特别喜欢孩子,

总希望有一天富裕了,可以为那些被遗弃的孩子做点事;50万元,就当为孩子们添件棉衣、棉被吧,让他们生活得更幸福。福彩中心计划举行一个简

单的捐赠仪式,她婉言谢绝了。

当天中午,夫妇俩简单吃了点随身带来的面包、榨菜后,登上福彩中心安排的专车,顺利回家了。



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2合1质

首先我们来看看近期出号情况分别为:333、920、908、580、993、533、772,通过以上数字来分析本周的关注范围。

一、本周个位参考推荐

上7期个位开出小数共6期、大数1期;根据以上个位数字分析,笔者看好本周个位的追踪指标是:56789;

二、质合条件参考

上7期质数组组合频繁出现,说明合数也是本周的热点,因此笔者核心提示参考:“两合一质”为本周追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:018 023 034 036 038 048 068 158 189 248 249 256 258 267 268 269 289 348 478 479 567 578 678 679 789。

特邀专家骏宝

红和值振幅加大 蓝侧重0路单数

双色球近期推荐

重复号近三期开出2枚,较前三期持平;近十期重复号出号10枚,较上十期持平,重复号平稳。上周近五期内的热码出号情况分别是4-3-3,出号平稳,较前三期持平,三期18个红球中,五期内的号码出现10个。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为26-21-27,三期均值基本保持,后期均值可能会缩小。

近三期同尾数开出2组,较前三期出号持平,较前10期内同尾数出号保持,后期同尾数有上升的可能。AC值方面,近三期的比值是8-7-7,起伏较小,三期均值上升,预测后期AC值走势保持平稳。

近三期和值依次为89-115-76,三期和值呈菱形,三期和值最大振幅为39,较前三期振幅大幅缩小。三期整体平均值约为93,和值均值下降,整体均值低与平均值(102),近三期和值波动较前期减小。预计后期和值振

幅加大。推荐范围90~135之间。

质合方面,三期质数出号情况分别为1-2-4,质合三期总比为7:11,质数近三期出号上升,近期质数出号保持理论值,后三期推测质数先降后升,总数相对保持不变。连号方面,近三期连号开出4组,其中一组四连号,连号呈热态,后期连号趋于保持。

近期蓝球0路短缺,后期建议蓝球侧重0路单数的选择。

后期推荐:02、03、05、08、10、13、14、17、20、24、27、29+08、09、13、15。杨柳

看好顺子号码表现 1路号是重点

3D近期分析

组三号码将弱出。随着豹子号码333的开出,前几期组三形态又是几期的连出,那么未来几期可能会弱出,只是在防全大号码方面可以重点关注组三形态,全大号码已经遗漏49期了,最大遗漏也仅为58期,因此在年前这几期一定要关注全大号码的开出。

1路号码将看好。1路号码在连续6期无号码之后,第2011348期开出772,近期可以重点关注1路号码的开出,特别是号码4、1均有较长时

间的遗漏,关注14、17、47组合的开出,另外全1路号码已经遗漏46期,到了可以设防的时候了,看好144、177、447、147组选。

继续关注122路组选。前几期0路号码开出较多,全0路号码也开出两次,双2路号码开出58组合,只是122路组选遗漏期较长,其中122路直选遗漏59期,212路直选遗漏50期,221路直选遗漏97期,均到了防守之时,那么122路组选的号码不多,可以进行适当跟守,因此58拖147,25拖147,28拖147,22拖147,55拖147,88拖147均可防,共有18注号码。

顺子号码待开出。上次开出顺子号码是在11299期开出号码567,这样已经50期没有开出顺子号码了,顺子号码共有8注:012、123、234、345、456、567、678、789,平均20.83期可以开出一组顺子号码,而这50期中开出跨度2的组三号码共有3次,所以近期可以对这8个顺子号码进行适当关注。另外组选复式方面近期可以关注冷号码1、4、6、8,热号3、5可防,推荐关注复式组选:134568。15注单式推荐(349期至355期):164、147、465、425、428、641、651、648、851、831、554、534、584、861、867。

喜喜

新彩民机选揽奖近29万

12月20日上午,铜陵市彩民李先生(化姓)来到该市福彩中心兑奖,原来他是双色球第11148期二等奖得主,当期他收获奖金289835元。

据了解,中奖得主李先生是位80后,他接触福利彩票还不到1个月,喜欢投注双色球。李先生投注双色球有个特点,每期花10元钱投注5注号码,前4注“守号”,最后1注“机选”。12月16日上午,李先生外出办事路过该杨家山菜市场对面的34110082号福彩投注站点,想起双色球第2011148期还未投注,就进去按“老规矩”投注了10元钱。没想到,12月18日晚双色球开奖时,前面4注精心“守”的号码未中,最后“机选”的1注竟中了当期二等奖,喜获奖金289万元!

沈富

小复式助技术彩民频中奖

福彩3D第11347期和11348期,分别开出993和772奖号。由于3D连续开出3期组三,彩民有些措手不及,在这两期的开奖中,我省彩民收获一般。据统计,在347期的投注中,全省中奖过万元的站点有3个。而在348期,全省中奖超过万元的站点有7个。

在3D347期的中奖中,合肥市34010552号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“797”单选倍投20倍、对“375”单选倍投5倍、对“906”单选倍投5倍、对“533”单选倍投20倍、对“646”单选倍投50注,中得奖金2万元。在3D348期的中奖中,宿州市34120343号站点一彩民在1张彩票上,采用单选位选的方式中得20注单选奖,获奖金2万元,具体方法是百位:047,十位:78,个位:2。宣城市34150305号站点一彩民在1张彩票上,分别对“448”单选倍投448、对“556”单选倍投5倍、对“772”单选倍投20倍,中奖2万元。

唐钟义 陶标兵